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 -إجابات ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة :أربع لكل فقرة  -: السؤال الأول 

 للعبارة                                                                         هو رمز المجموع يكون     

 

 

 

 

 -ومحور          بالفترة            بالشكل :                      الواقعة بين المنحنى المساحة يعبر عن     

 

 

 

 

  -على الفترة             هو :التكامل المحدود لنهاية مجموع ريمان                                              

 

 

 

 

 -يكون :حجم المجسم فإن حيث                 مساحة مقطع عرضي  تمثل إذا كانت                                 

 

 

 

 

 فإن                                                                                            إذا كان 
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 فإن    إذا كانت                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فإن قيمة  4للدالة            تساوي القيمة المتوسط إذا كان                          وكانت            
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 يساوي    بالفترة                حول المحور              المتولد من دوران مساحة السطح            
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القيمة الشكل المجاور يمثل بيان المشتقة الأولى       حيث الدالة      معرفة على الفترة             . فإن نقط 

 -للدالة     هي : الصغرى 

 

    

                                         

 

 

  -أوجد :التكامل بالتعويض (:   باستخدام 1  -السؤال الثاني :

 

 

 

 

 

 لإيجاد  بالكسور الجزئيةاستخدم التكامل   ( 2

 

 

 

 

 

 . 𝒄𝒎 𝟔 الحبل. أوجد الشغل المبذول في تمدد هذا  𝒄𝒎 𝟐  حبل مطاط  علىمن        نيوتن تمدد أحدثت قوة   (3
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 الناتج من دوران المنطقة المحدودة  بواسطة  التالية ثم أحسب الحجموارتفاع الصدفة نصف قطر حدد أولاً   (4 

 حيث             حول محور                                                          

 

 

 

 

 

 بين ذلك ؟ متباعدأو  متقارب                           تل ـهل التكامل المع (   5
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  ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة  -:السؤال الثالث 

  -لها هي :المشتقة العكسية إذا كانت                                           فإن 

 

 

 

 

  -للدالة هو :العدد الحرج فإن لتكن                       

 

 لا يوجد عدد حرج                                                        

  

 

 

 

 

 

 لها هي الدالة الأصلية                                                        

 

 

 

 

31
( ) sin sin

3
F x x x 

3 3

3 3

1) ( ) sin 2) ( ) cos

3) ( ) sin 4) ( ) cos

f x x f x x

f x x f x x

 

   

1)

2)

3) 2tan (3 )x dx 

2 2

1 1
1) tan(3 ) 2) tan(3 )

3 3

1 1
3) sec (3 ) 4) sec (3 )

3 3

x x c x x c

x x c x x c

   

   

4) 22 cosx x dx 
2 2

2 2

1) cos 2) cos

3) sin 4) sin

x c x x c

x x c x c

 

 

3 2( )f x x2
1) 2) 0

3

1
3) 4)

3

x x

x

 




www.almanahj.com



 

 

         2017/2018    الفصل الدراس ي الثالث                                   جوامع الرياضيات         موقع   

 9 3ف +2م   ف2018-2017مدرس المادة : صكبان محمد        الثاني عشر متقدم    
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   بدقة  حيث المساحة مجموع ريمان لإيجاد قيمة  استخدم     (26
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∑ 𝒊𝟐 =
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  -المعطاة بكل تكامل : ل المساحةـلـ ـظ     (28

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

  -لكل مما يلي :   (            ) الأولى المشتقةأوجد   ( 29
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 دل الزيادة في مساحتها السطحية في لحظة ما هو ـ  . فإذا كان معبشكلها الكروي تتمدد كرة بانتظام محتفظة      (30

معدل الزيادة في طول نصف قطرها في تلك . أوجد طول قطرها            عندما كان                               

 ؟  ند تلك اللحظة اللحظة , ثم استنتج معدل الزيادة في حجمها ع

 

 

 

 

 

 

 

 

 

لهذا ما أكبر مساحة مستطيل قاعدته على محور     ورأساه العلويان على القطع المكافئ                    .    (31

 المستطيل ؟ وما أبعاده ؟ 
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ينتشر النفط في دائرة بسمك         )بوصة(.  غالوناً في الدقيقة , 𝟏𝟐𝟎 سرب النفط من ناقلة النفط بمعدليت   (32

 حدد معدل تزايد نصف قطر التسرب عند وصول نصف القطر الى              . علماً أن 

 12( الى قدم وذلك بالقسمة على inchلاتنسى أن تحول البوصة )  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  – ةئلسالأ انتهت -

 - اع للجمالنيجاح و اقـفبالتو ينياا تمع م -الدعـــاء  الحــصمـن  وناـنسـتلا  -
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